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Bapuant Ne 109
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1. VKaKuTe PUCYHOK, SIBIIOMUICS TpadHIecKoil MINTIOCTPAluell CHCTEeMBI ypaBHEHUH { 224
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2. OceBbIM CEUEHHEM KOHYCa SIBIISIETCSI TPEYTOIBHHUK, JIB€ CTOPOHBI KoToporo paBHb! 10 u 5 cMm. Haliaure paanyc ocHOBaHHS
KOHYyca:

a) 10 cm

6) 5cm

B) 20 cm

r) 2,5cMm

3. Pemmre ypasnenue cos(2x+5) = —1.

4. Haiiqure nepBblii WwieH OECKOHEYHO YOBIBAIOLIEH reOMETPUYECKON IPOTPECCUH, €CII CyMMa IPOTPECCHH PaBHA 7 aee

3HaMCHAaTCJib — §
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5. HaiiauTe mpoMexKyTKM BO3pacTanus U yosisanus dynkmun f(x) = 1+ 3% 4 3

6. Anodema npaBUIBHOW YETHIPEXYTONBHOM MUpaMHIbl paBHA 5 cM. TaHreHc JBYrpaHHOTO yriia MpH pedpe OCHOBAHUSI MHpa-

4
MH/IbI PaBEH 5 Haiigure niomane NOTHOM MOBEPXHOCTH MUPAMHUIBI.

7. Pemmre nepasenctso 5814 < 11,

8. Pemmre ypasuenne (x+4)(x+1) —3v/x>+5x+2=6.
9. B . sin? 1 arcsin § cos? l arcsin E
. BIYUCIIUTE: 2 7 2 7 .

10. B xy6e ABCDAB,C,D; nuaronans AC| paBHa 2V/3. Toukn Mu H — cepenunnl pedep B Cy, D|C| COOTBETCTBEHHO, a
Touka P npuHamnexut pebpy DDy, npuaem D P : DD | =1 : 3. Haiinure mepumeTp cedenus Kyba miockocTsio MHP.






